

# Артисты оперы в гостях у доменщиков

Гастроли артистов Государственного Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова пользуются огромной популярностью среди рабочих, служащих и интеллигенции стальной Магнитки.

Ленинградцы уже поставили в Магнитогорске 16 спектаклей. Все они прошли с большим успехом. Свыше 15 тысяч металлургов прослушали оперы «Евгений Онегин», «Фауст», «Демон», «Паяцы», «Севильский цирюльник» и другие.

Артисты оперы выступают также непосредственно в цехах комбината. Первый такой концерт состоялся в красном уголке доменного цеха.

Лауреат Сталинской премии, заслуженный артист республики Б. Фрейтков мастерски исполнил арию из оперы Бородина «Князь Игорь». Тепло были встречены слушателями русские народные песни «Ах, ты душенька», «Всю то я вселенную проехал» и ария Ленского из оперы «Евгений Онегин», просто и жизненно исполненные народным артистом РСФСР Н. Середя. Горячее одобрение заслужила солистка театра Л. Грудина, исполнившая арию из опер «Фауст» и «Кармен».

Общее настроение доменщиков выразил заместитель председателя цехового комитета т. Раев.

— Большое вам спасибо за великолепный концерт, — заявил он артистам, — ваше исполнение доставило нам огромное удовольствие. От лица всех доменщиков

желаю вам дальнейших успехов в творческой работе. Мы просим в дальнейшем поддерживать живую связь с металлургами Магнитки.

Отметив, что советское искусство всеми нитями связано с народом и в нём черпает силы, заслуженный артист республики Б. Фрейтков в своём ответном слове заверил доменщиков, что коллектив Ленинградской оперы с радостью будет держать связь с Магнитогорском.

— От души желаю вам новых трудовых достижений на благо Родины, во имя счастья её и процветания, — заявил он в заключение.

Прощаясь с гостями, мастер первой доменной печи т. Савичев сказал художественному руководителю театра народному артисту Н. Середя:

— Мы, доменщики, испытываем чувство глубокой благодарности вашему театру. Всей душой желаем вам, Николай Николаевич, новых достижений. Мы в долгу также не останемся, выполним ваше пожелание — дадим стране чугуна столько, сколько потребуется.

Вчера ленинградцы дали концерт в красном уголке обжимно-заготовочного цеха. Сегодня состоится концерт в основном механическом цехе. На днях пройдут концерты в мартеновском, коксо-химическом и других цехах металлургического комбината.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Челябинск

\* 3 АВГ 1947